
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 
ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА  
УНИВЕРЗИТЕТА У НОВОМ САДУ 
 
Извештај комисије за избор др Марије Малетин у звање научног сарадника 
 
На седници Изборног већа Департмана за хемију, биохемију и заштиту животне средине Природно-
математичког факултета Универзитета у Новом Саду одржаној 15.01.2026. именовани смо у комисију за 
избор др Марије Малетин у звање научног сарадника. 
 
На основу прегледа достављеног материјала, као и увида у научни рад и публикације кандидаткиње, 
Изборном већу Департмана за хемију, биохемију и заштиту животне средине Природно-математичког 
факултета Универзитета у Новом Саду подносимо следећи извештај. 
 
1. ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ 
 
Име и презиме: Марија Малетин 
Година рођења: 1994. 
Радни статус: запослена 
Назив институције у којој је запослен: Универзитет у Новом Саду, Природно-математички факултет 
Претходна запослења: 

• Истраживач сарадник у оквиру Програма научно-истраживачког рада Министарства науке, 
технолошког развоја и иновација Републике Србије од 17. мајa 2022. године до 16. јула 2026. 
године (звање продужено у трајању од два месеца). 

• Истраживач приправник у оквиру Програма научно-истраживачког рада Министарства науке, 
технолошког развоја и иновација Републике Србије од 16. маја 2019. године до 15. маја 2022. 
године. 
 

1.1. Образовање 
 

Основне академске студије: 2013-2017. година, Универзитет у Новом Саду, Природно-математички 
факултет. 
Одбрањен мастер или магистарски рад: 2018. година, Универзитет у Новом Саду, Природно-
математички факултет. 
Одбрањена докторска дисертација: 2025. годинa, Универзитет у Новом Саду, Природно-математички 
факултет. 
 
Постојеће научно звање: / (тренутно звање истраживач сарадник) 
Научно звање које се тражи: научни сарадник 
 
1.2. Датуми избора у стечена научна звања (укључујући и постојеће) 
 научни сарадник: / 
 виши научни сарадник: / 
 
Област науке у којој се тражи звање: Природно-математичке науке 
Грана науке у којој се тражи звање: Заштита животне средине 
Научна дисциплина у којој се тражи звање: Заштита животне средине 
Назив матичног научног одбора којем се захтев упућује: Матични научни одбор за геонауке и 
астрономију 
 
Стручна биографија 

Др Марија Малетин завршила је Основне академске студије хемије на Универзитету у Новом Саду 
(УНС), Природно-математичком факултету (ПМФ), Департману за хемију, биохемију и заштиту 
животне средине у школској 2016/2017. години. Мастер академске студије хемије завршила је 2018. 
године, на истом факултету. Током студија била је стипендиста Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја Републике Србије (школске 2014/2015, 2015/2016, 2017/2018) и добитница 
стипендије Фондације „Доцент др Милена Далмација“ (2016/2017). Докторску дисертацију „Синтеза, 



карактеризација и примена нових адсорпционих и јоноизмењивачких материјала за уклањање никла из 
воде“ одбранила је 2025. године. Од 2019. год. запослена је на ПМФ-у у Новом Саду. У звање 
истраживача приправника изабрана је 2019, а у звање истраживача сарадника 2022. године. Учесница је 
Програма научно-истраживачког рада Министарства науке, технолошког развоја и иновација Републике 
Србије (51-03-33/2026-03/200125 и 451-03-34/2026-03/200125). Била је ангажована и на пројектима: 
„NanoCompAs“ (Фонд за науку Републике Србије), „Наноматеријал на бази графена – нови приступ у 
уклањању тешких метала из воде“ (Покрајински секретаријат за високо образовање и 
научноистраживачку делатност АП Војводина) и „Нови приступ уклањању арсена из пијаћих вода“ 
(Фонд за иновациону делатност Републике Србије). Аутор је и коаутор 2 рада у међународним 
часописима, једног рада у националном часопису и 15 саопштења са научних скупова. Као докторанд 
учествовала је у настави из предмета: Квалитет воде за пиће, Екотоксикологија и Индустријски процеси, 
као и у изради 2 дипломска и 3 мастер рада. Активно учествује у популаризацији науке. Учествовала је 
у организацији Школе за заштиту животне средине „Water Workshop“ и Меморијалног научног скупа 
„Доцент др Милена Далмација“, конференције са дугом традицијом. Члан је Српског хемијског друштва, 
Удружења ЕДЕН, Удружења за технологију воде и санитарно инжењерство, IWA YWP Србија, 
Маркетинг тима ПМФ-а, као и члан Управног одбора Фондације „Доцент др Милена Далмација“. 

 
2. ПРЕГЛЕД НАУЧНЕ АКТИВНОСТИ 
 
Др Марија Малетин свој научно-истраживачки рад реализује у оквиру научне области Природно-
математичке науке, грана науке Заштита животне средине, научна дисциплина Заштита животне 
средине. Њена истраживања су усмерена ка испитивању адсорпционих процеса, а базирају се на синтези 
нових и модификацији постојећих сорбената ради добијања материјала за уклањање јона тешких метала 
из воде. Испитивања обухватају физичко-хемијску карактеризацију новосинтетисаних сорбената, као и 
испитивање капацитета синтетисаних и модификованих сорбената за уклањање јона тешких метала из 
воде и везе између кинетичких и равнотежних параметара испитиваних процеса и физичко-хемијских 
карактеристика материјала, као и на испитивању њихове потенцијалне примене у реалном воденом 
матриксу. Главни истраживачки правци којима се бави др Марија Малетин су: 
 

2.1. Синтеза нових адсорпционих материјала и модификација одабраних јоноизмењивачких 
смола 

 
Један од праваца истраживања др Марије Малетин јесте синтеза и модификација наночестица магнетита, 
као и модификација комерцијалних јоноизмењивачких смола, са циљем добијања композитних 
материјала унапређених физичко-хемијских својстава за уклањање јона тешких метала из воде. 
Наносорбенти, захваљујући великој специфичној површини и побољшаним површинским својствима, 
показују боље карактеристике у односу на конвенционалне адсорбенте. Посебну пажњу привукле су 
наночестице магнетита и њихове функционализоване форме због високе реактивности, селективности, 
стабилности и једноставне сепарације и регенерације. Кроз свој рад др Марија Малетин је учествовала 
у развоју поступка за синтезу хибридних нанокомпозита који интегришу Fe3O4 и јоноизмењивачке 
смоле, чиме су добијени сорбенти са већом активношћу, стабилношћу и селективношћу. Резултати 
истраживања публиковани су у раду категорије М20. 
 

2.2. Испитивање сорпционог потенцијала синтетисаних и модификованих сорбената за 
уклањање јона тешких металаиз воде 

 
Други истаживачки правац др Марије Малетин заснива се на истраживањима адсорпционих процеса у 
циљу расветљавања механизма сорпције јона тешких метала на испитиваним материјалима, укључујући 
испитивања кинетике сорпције, одређивање сорпционог капацитета, утицаја воденог матрикса и услова 
третмана на ефикасност уклањања тешких метала из воде, оптимизације процеса, као и испитивања 
регенерационог потенцијала и могућности поновне употребе сорбената у процесу уклањања тешких 
метала из воде. 
 
 
  



3. ПРИКАЗ НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ РЕЗУЛТАТА 
 
Најзначајнији научни резултат др Марије Малетин који је квалификује за избор у звање научни сарадник 
у научној грани Заштита животне средине и дисциплини Заштита животне средине је: 
 
Maletin, M., Nikić, J., Gvoić, V., Pešić, J., Cvejić, Ž., Tubić, A., Agbaba, J. (2024). Optimization and efficiency 
of novel magnetic-resin based approaches for enhanced nickel removal from water. Processes, 12(10), 2287. 
(М22) 
 
У раду је приказан развој и примена нове модификоване магнетне јоноизмењивачке смоле добијене 
модификацијом комерцијалне смоле наночестицама магнетита, са циљем унапређења ефикасности 
уклањања никла из воде и олакшавања њене сепарације након третмана. Испитан је утицај кључних 
параметара процеса адсорпције, као што су pH вредност, доза сорбента, почетна концентрација никла, 
као и присуство конкурентних јона калцијума и магнезијума, применом Definitive Screening Design 
(DSD) методе. Анализа применом DSD модела омогућила је идентификацију најзначајнијих фактора 
који утичу на ефикасност уклањања никла. Утврђени су оптимални услови процеса при којима је 
постигнута висока ефикасност уклањања никла. Показано је да модификована магнетна смола има већи 
сорпциони капацитет и бржу кинетику адсорпције у поређењу са немодификованом смолом, док 
магнетна својства омогућавају брзу и једноставну сепарацију из третиране воде. Резултати рада указују 
на потенцијал примене магнетне смоле као ефикасног и одрживог сорбента у третману вода, као и на 
значај примене DSD методе за оптимизацију адсорпционих процеса.  

Допринос др Марије Малетин у овом истраживању се огледа у извођењу екперимената односно, синтези 
нанокомпозита, њиховој физичко-хемијској карактеризацији и примени, као и обради и интерпретацији 
добијених података. Као први аутор рада написала је већински део рада што додатно указује на значајан 
допринос др Марије Малетин овом раду. 
 
4. ПОКАЗАТЕЉИ УСПЕХА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОМ РАДУ 
 
4.1. Утицајност 
 
Укупна цитираност радова др Марије Малетин, на основу Scopus базе на дан 22.12.2025. године, износи 
5 (Хиршов индекс = 2), односно 5 без аутоцитата свих аутора (Хиршов индекс = 2). Највише цитиран 
рад, под насловом: „Optimization and efficiency of novel magnetic-resin based approaches for enhanced nickel 
removal from water“ (M22), објављен је 2024. године и бележи укупно 3 цитата (3 хетероцитата). 
 
4.2. Међународна научна сарадња 
 
Није примењиво. Кандидаткиња до сада није остварила међународну научну сарадњу. 
 
4.3. Руковођење пројектима и потпројектима (радним пакетима) 
 
Није примењиво. Кандидаткиња до сада није учествовала у руковођењу пројектима и потпројектима.  
 
4.4. Уређивање научних публикација 
 
Није примењиво. Кандидаткиња до сада није учествовала у уређивању научних публикација. 
 
4.5. Предавања по позиву (осим на конференцијама) 
 
Није примењиво. Кандидаткиња до сада није одржала ниједно предавање по позиву. 
 
4.6. Рецензирање пројеката и научних резултата 
 
Није примењиво. Кандидаткиња до сада није учествовала у рецензирању пројеката и научних резултата, 
јер је докторску дисертацију одбранила у децембру 2025. године. 
 
4.7. Образовање научних кадрова 
 



Др Марија Малетин је учествовала у изради 2 дипломскa и 3 мастер радa студената Департмана за 
хемију, биохемију и заштиту животне средине, Природно математичког факултета, Универзитета у 
Новом Саду, на тему примене новосинтетисаних сорбената за уклањање тешких метала из водених 
матрикса. Др Марија Малетин, као студент докторских студија, учествовала je у реализацији практичне 
наставе на предметима Квалитет воде за пиће (у школској 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023 и 2024/2025 
години), Екотоксикологија (у школској 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023, 2024/2025 и 2025/2026 години) 
и Индустријски процеси (у школској 2020/2021, 2021/2022 и 2022/2023 години) на Катедри за хемијску 
технологију и заштиту животне средине. На основу резултата евалуације рада наставника и сарадника 
Природно-математичког факултета Универзитета у Новом Саду утврђена је просечна оцена 9,67 за 
школске године 2023/2024, 2024/2025 и 2025/2026. 
 
4.8. Награде и признања 
 
Није примењиво. 
 
4.9. Допринос развоју одговарајућег научног правца 
 
Није примењиво. Кандидаткиња је докторску дисертацију одбранила 10.12.2025. и након тога није имала 
публикације без ауторства са ментором. 
 
5. БИБЛИОГРАФИЈА КАНДИДАТА 
 
Целокупна научна библиографија др Марија Малетин обухвата 19 јединица (укључујући и докторску 
дисертацију) од чега: два научна рада у научним часописима међународног значаја, један рад у научном 
часопису националног значаја и петнаест саопштења на националним и међународним конференцијама 
штампаних у целини и у изводу (1×М21 + 1×M22 + 2×M33 + 7×M34 + 1×M52 + 5×M63 + 1×М64 + 1×M70) 
са укупно 31,5 бодова (нормирано према броју аутора 31,5) и укупним збиром импакт фактора часописа 
ИФ = 7,3. 
Целокупна библиографија др Марије Малетин обухвата следеће научне радове и саопштења на научним 
скуповима у земљи и иностранству: 
 
1. Радови објављени у водећем међународном часопису М21 (8 бодова): 
 
1.1. Pešić, J., Watson, M., Nikić, J., Kerkez, Đ., Jokić Govedarica, J., Maletin, M., Agbaba, J. (2025). 

Advancing arsenic removal: Leveraging the efficiency of magnetic graphene oxide nanocomposite. Water, 
Air, and Soil Pollution, 236(6). https://doi.org/10.1007/s11270-025-08000-3  

 
2. Радови објављени у истакнутом међународном часопису М22 (5): 
 
2.1. Maletin, M., Nikić, J., Gvoić, V., Pešić, J., Cvejić, Ž., Tubić, A., Agbaba, J. (2024). Optimization and 

efficiency of novel magnetic-resin based approaches for enhanced nickel removal from water. Processes, 
12(10), 2287. https://doi.org/10.3390/pr12102287  

 
3. Саопштење са међународног скупа штампано у целини M33 (1) 
 

3.1. Nikić, J., Watson, M., Tubić, A., Kragulj, M., Šolić, M., Ćurčić, M., Agbaba, J. (2023). Magnetic 
nanoparticles: New generation adsorbents for arsenic removal. Proceedings 2nd International 
Conference on Advanced Production, May, Novi Sad, Republic of Serbia, 137-146. ISBN 978-86-
6253-167-4. 
https://www.tf.uns.ac.rs/download/icapp-2023/icapp-proceedings.pdf. 

3.2. Ćurčić, M., Nikić, J., Gvoić, V., Tubić, A., Agbaba, J. (2022). Ispitivanje uticaja odabranih parametara 
procesa jonske izmene na uklanjanje nikla iz vode. Zbornik radova 43. Međunarodnа konferencijа 
„Vodovod i kanalizacija“, 11–14. oktobar, Zrenjanin, Republika Srbija, 208–213. ISBN 978-86-
80067-53-7. https://ritnms.itnms.ac.rs/bitstream/id/1405/bitstream_1405.pdf.  

https://doi.org/10.1007/s11270-025-08000-3
https://doi.org/10.3390/pr12102287
https://ritnms.itnms.ac.rs/bitstream/id/1405/bitstream_1405.pdf


4. Саопштењa са међународног скупа штампанa у изводу М34 (0,5) 
 

4.1. Maletin, M., Forkapić, S., Agbaba, J. (2025). Evaluation of a Novel Magnetic Resin for Radium Removal 
from Surface Water Sources. Book of Abstracts 58th International Congress of Americanists,150 Years of 
ICA - New Challenges, New Spaces, June 30 - July 4, Novi Sad, Republika Serbia, 417. Biblioteka Matice 
srpske. ISBN: 978-86-6065-932-5.  
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5. Радови у националном часопису категорије М52 (1,5) 
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6. Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини M63 (1): 
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7. Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу M64 (0,5) 
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Одбрањена докторска дисертација М70 (6): 
 
Марија Малетин (2025): „Синтеза, карактеризација и примена нових адсорпционих и 
јоноизмењивачких материјала за уклањање никла из воде“, докторска дисертација одбрањена 
10.12.2025. године, Универзитет у Новом Саду, Природно-математички факултет.  
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6. КВАНТИФИКАЦИЈА НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА КАНДИДАТА 
 

Врста 
резултата 

Вредност резултата 
(Прилог 2) 

Укупан број резултата 
(укупан број резултата 

који подлежу нормирању) 

Укупан број бодова 
(укупан број бодова 
након  нормирања) 

М21 8 1 (0) 8 (8) 
M22 5 1 (0) 5 (5) 
M33 1 2 (0) 2 (2) 
M34 0,5 7 (0) 3,5 (3,5) 
M52 1,5 1 (0) 1,5 (1,5) 
М63 1 5 (0) 5 (5) 
M64 0,5 1 (0) 0,5 (0,5) 
M70 6 1 (0) 6 (6) 

УКУПНО 19 (0) 31,5 (31,5) 
 
 
Поређење са минималним квантитативним условима за избор у тражено научно звање 
 

Диференцијални услов за оцењивани период за избор 
у научно звање: научно звање Неопходно 

Остварени 
нормирани 
број бодова 

Укупно 16,0 31,5 
Обавезни: 
M11+M12+M21+M22+M23+М91+М92+М93 

6,0 13,0 

 
Подаци у табели јасно указују да је др Марија Малетин испунила све квантитативне услове за избор у 
звање научни сарадник у складу са Прилогом 3 Правилника о стицању истраживачких и научних звања 
(„Службени гласник РС“, бр. 80/2024, 70/2025). Наиме, у изборном периоду остварила је укупно 31,5 
бодова, од тога 13,0 у обавезном услову (M21+M22) за избор у звање научног сарадника. 
  

https://nardus.mpn.gov.rs/handle/123456789/23640


7. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 
 
На основу увида у приложену документацију, комисија констатује да др Марија Малетин у потпуности 
испуњава све квантитативне услове за избор у звање научни сарадник. Сви подаци о досадашњем раду 
указују на то да се кандидаткиња успешно бави научно-истраживачким радом. Др Марија Малетин је у 
изборном периоду публиковала два рада у научним часописима међународног значаја (1×M21 + 1×M22), 
један рад у часописима националног значаја (1×M52), седам саопштења са националних и међународних 
скупова штампаних у целини (3×М33 + 4×М63) и осам саопштења са националних и међународних 
скупова штампаних у изводу (7×М34 + 1×М64). Укупан индекс компетентности у изборном периоду 
износи 31,5 бода. На основу увида у резултате научно-истраживачког рада које је др Марија Малетин 
остварила и услова предвиђених Правилником о стицању истраживачких и научних звања („Службени 
гласник РС“, бр. 80/2024, 70/2025), Комисија предлаже Изборном већу Департмана за хемију, биохемију 
и заштиту животне средине Природно-математичког факултета Универзитета у Новом Саду, да 
прихвати овај извештај, те да се кандидаткиња др МАРИЈА МАЛЕТИН изабере у звање НАУЧНИ 
САРАДНИК, за научну област ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКЕ НАУКЕ, грана науке ЗАШТИТА 
ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, научна дисциплина ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ и достави га 
Матичном научном одбору за геонауке и астрономију Министарства науке, технолошког развоја и 
иновација Републике Србије. 
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